

Dora je na tento virus odborník

Následující příběh patří do řady milostí, jež byly vyslyšené na přímluvu Dory při léčbě specifické virové infekce kůže: verruga plana neboli verruga vulgaris.

08.02.2018

Tato virová infekce vyskytující se v nehtech nebo jejich okolí a na chodidlech se obtížně léčí, neboť se opakovaně vrací. Vir proniká hluboko do kůže.

Přede dvěma roky se jedna pracovnice ze zámoří, zaměstnaná v kuchyni, dostavila do naší kliniky, protože měla tuto infekci na ruce. Postižená místa jsme vypálili, ale naneštěstí se virus za tři měsíce objevil znovu. Udělali jsme druhou kauterizaci a poslali pacientku domů s léky k zevnímu užití, které by měly pomoci imunitní systém kůže zlepšit. Nákaza se bohužel za dva měsíce znovu objevila. Pacientka se nemohla dostavit, aby v léčbě pokračovala. Za několik měsíců mi její nadřízený, který byl náhodou mým přítelem, poslal zprávu s tím, že vir zmizel. Zmínil, že jeho zaměstnankyně poprosila o přímluvu Doru del Hoyo, aby ji vyléčila a ona mohla svou práci v kuchyni vykonávat bez problémů. Postižená místa zmizela spontánně za několik týdnů, bez lékařského zásahu.

Před rokem přišla další kuchařka s virem na nehtu palce a prsteníčku. Upozornila jsem ji, že může trvat více než rok, než vir zmizí. Podrobila se kauterizaci a odešla domů s léky k zevnímu užití. Docházela na léčbu každý druhý týden, aby se virová nákaza nerozšiřovala. K tomu měly dopomoci doporučené léky. Navrhla jsem jí, aby se modlila k Doře del Hoyo. Souhlasila. Modlila se intenzivně k Doře, aby mohla bez problémů v kuchyni pracovat. Překvapilo mě, že nákaza zmizela už za tři měsíce. Viděla jsem mnoho pacientů s bradavicemi pod nehtem a obvykle trvalo roky, než nákaza odezněla.

Ve stejné době se přišel poradit jeden mladík, který trpěl jeden rok virem na palci. Pravidelně hrál košíkovou a tak se očekávalo, že se virus znovu objeví. Dříve mu dělali kauterizaci a na naší klinice jsme vypalovali místo dvakrát. Odešel domů s obvyklými

léky k zevnímu užití. Každé dva až čtyři týdny jsme ho kontrolovali. Měl další dvě kauterizace, protože se vir stále znovu objevoval. Zkusila jsem jiný druh zevního léku s nadějí, že vir nakonec zmizí. Zeptala jsem se ho, zda je ochoten se modlit. Souhlasil. Za dva týdny mi poslal přes Viber fotku palce nohy. S dojetím říkal, že se zdá, že došlo k významnému zlepšení. Za měsíc se vir úplně vstřebal. Znovu začal hrát košíkovou. Před několika měsíci dostala i jeho matka vir do nohy; snažila se ho zničit nanášením roztoku. Před týdnem si přišla na kliniku zakoupit nějaké léky. Vyprávěla naší sekretářce, že ukázala postižení svému synovi a on jí odvětil: „Mami, musíš s tím přijít na kliniku, protože lékařka ti bude vir nejenom léčit, ale bude se za tebe i modlit!“

Jmenovala jsem Doru mou
přímluvkyní pro všechny obtížné

případy kožních vyrážek. Díky její
mocné přímluvě nemusí mí pacienti
příliš dlouho čekat, než jejich vir
zmizí!

M. M.

pdf | dokument generován automaticky
z [https://opusdei.org/cs-cz/article/
vyslysene-prosby-dora-del-hoyo-dora-je-
na-tento-virus-odbornik/](https://opusdei.org/cs-cz/article/vyslysene-prosby-dora-del-hoyo-dora-je-na-tento-virus-odbornik/) (02.04.2025)